

ПРИЗВАНИЕ И ПРИЗНАНИЕ

БОРИС Александрович Колпаков принадлежит к поколению актеров, чьи биографии начинались вместе с биографией молодой страны. Вместе с Октябрем рос, учился, прожил большую жизнь в театре, отдавая ему три десятилетия все силы души.

Тридцать лет назад пришел он в Горьковскую театральную студию, твердо и навсегда решив посвятить себя театру, искусству, которое нужно людям, потому что помогает им жить, делает их лучше. Фронтовые дороги, дым пожаров круто повернули жизнь, разлучили с любимым делом. А солнечным звенящим днем сорок пятого года снова вернулся солдат на сцену.

И вот уже двадцать один год работает Борис Александрович в Курганском областном драматическом театре. Трудно перечислить все спектакли и роли, сыгранные им за это время. Широк творческий диапазон актера. Здесь роли комедийного плана и роли драматические, глубоко психологические. Сотни сыгранных ролей — и в каждой надо найти свое! Наиболее яркие, интересные работы — это Владимир Ильич Ленин («Третья, патетическая»), сапер («Люди, которых я видел»), Мамаев («На всякого мудреца довольно простоты»), Литвинов («На диком берегу»).

Но самая любимая работа — это созданный им образ Владимира Ильича Ленина. «Актер только может мечтать об этой роли всю жизнь и не получить, а мне выпало такое счастье», — говорит Борис Александрович. Он и сейчас продолжает работу над образом вождя революции и мечтает сыграть еще.

Какова бы ни была роль, большая или маленькая, актер вкладывает в нее всего себя, наделяет своего героя живыми человеческими чертами. Сценические образы, создаваемые Колпаковым, близки и понятны людям. И этим он завоевывает сердца зрителей.

Свидетельство любви и признания народа — звание заслуженного артиста республики, которого удостоен артист. А в канун 50-летия Октября Борис Александрович Колпаков был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Впереди у нас много интересных встреч с актером. Скоро выйдет спектакль «Звонок в пустую квартиру», где Б. А. Колпаков исполняет главную роль.

Вчера общественность Кургана чествовала артиста по случаю 50-летия со дня его рождения и 30-летия сценической и общественной деятельности.

Желаем заслуженному артисту республики Борису Александровичу Колпакову долгой творческой жизни, новых успехов, новых открытий во славу театра, с которым связана вся его жизнь, и на радость искусства, которому он преданно служит, отдавая свой талант и свое сердце.

